



## 茶之地——祁红生长环境



祁门建县于唐永泰二年(公元766年),史载“以其县东北有祁山,西南有闻门,乃合名祁门”;位于安徽省南端,处于神奇的北纬30°。线上,是举世公认的优质茶叶产区。

祁门境内山峦起伏,清溪纵横,森林覆盖率达88%以上。地势北高南低,黄山山脉自东北入境,蜿蜒向南延伸,绵亘县城大部。地貌以山地丘陵为主,一般海拔高度多在300米左右,出产祁红的茶园就分布在这方宛如世外桃源般的峡谷、山地和丘陵之中。

好茶生处必有好雨水。祁门县属中亚热带湿润季风气候,雨量充沛,更兼闻江水系纵横县境,滋润一

方。每到春夏之际,山间云雾缭绕,相对湿度都在80%左右,与祁门槠叶种所需湿度完全匹配。“晴时早晚遍地雾,阴雨成天满山云”,“云以山为体,山以云为衣”,山高林密形成了许多小气候地域,滋养得茶树灵气盎然。

气候温和的祁门县春暖夏热,秋爽冬凉,无酷暑严寒相逼,四季变化井然有序,年平均气温15.6°C,为茶树的生长提供了最优越的自然环境。遍布山间的茶园周围树木林密,形成了自然的遮荫作用,同时在春夏季节,阴雨连绵,即使天晴,也常是云雾笼罩山巅,减弱了日光的直射强度,年均日照时数1816.6小

时,年日照率为45%。这种环境为祁门红茶香气馥郁、叶汁醇厚而不苦涩、滋味芳香隽永等特点的形成奠定了坚实基础,最有利于祁门红茶特有内含物质的形成。

祁门红茶产区的茶树品种以群体品种为主,有八个类型,即槠叶种、栗漆种、紫芽种、迟芽种、大叶种、柳叶种、大柳叶种和早芽种。其中以槠叶种所占比率最大,占群体的81.10%,栗漆种占4.4%,柳叶种占3.9%,大柳叶种占3.10%,其他种占7.30%。优质而丰富的茶树品种,植于肥厚优良的土中,沐浴着山间云露,享着日月光华,造就了祁门红茶的卓尔不凡。

祁门县祁缘徽韵茶业有限公司是一家集茶叶种植、生产、加工、研发、销售、文化推广于一体综合性茶叶公司,始建于2014年,注册资本500万,公司占地面积2000平方米,环境优美,设备齐全,公司位于祁门县祁山镇新岭村同心岭,目前拥有生态茶园基地880亩,员工50余名,年产量80~100吨。

自2014年成立以来,在管理上不断地改进,在生产技术上不断的创新,严格把守质量,逐步把公司做大。公司通过“公司+供应商+农户”运营模式进行茶园建设,统一生产标准、统一病虫害防治、统一农资配送、统一技术培训,控制优质茶叶资源,积极发挥基地公司示范作用,辐射和带动周边供应商和茶农的茶叶安全生产。从源头开始,为茶叶生产提供了天然、绿色、健康、安全的高品质原料,有力地保障了产品的卓越品质。

牧之红以优质高山品质槠叶种,原料100%由祁门县内生,完全采用公司生态茶园原料,科学种植,严格控制农残,纯天然,无污染,产品以高山古法半手工制作,汤色油亮,口感丝滑黏稠,山野香、玫瑰花蜜香、混合水果香,交织连绵,十泡后余香不断。

公司自成立以来,一直秉承继承传统手工艺,适应市场发展,积极开拓创新。公司紧紧围绕“牧之红”品牌,主要销售“祁门老树茶”“手工红香



螺”“祁门红茶”“祁红金针”等十余种产品。经历次检验各项理化指标均符合有机标准。

公司一直以小产量,出好茶,论品质,出真品为生命线。认认真真做茶,扎扎实实做事。对出产的每一份茶都倾注自己百分百的真情,不仅希望喜欢祁门红茶的茶客享受到正宗的茶叶,更希望通过自己的努力为祁门红茶的延续发展增添自己的努力。

近年来,公司积极开拓市场,努力探索茶文化,当前茶文化及表现形式正在不断扩大、延伸、创新和发展。将文

化与茶紧密结合,加大企业自身内涵,以茶承载文化,以文化发扬茶。认真发掘新的价值,身在祁门红茶的故土,作为祁门红茶制作的具体操作者,对祁门红茶的发展,负有不可推卸的责任。

因此,公司一直以质量为生命,以传统工艺为原则,精心打造“牧之红”品牌,公司目前有职工50名,其中中高级技术人员10名,设备先进,技术过硬,高档红香螺,功夫红茶,红毛峰完全采用传统工艺,手工制作,自产品上市以来,就以优异的品质,良好的服务,赢得了消费者的信赖。

